

“烟台名医”下乡

老人长期卧床, 名医炕头问诊

本报“烟台名医”下乡第一站走进栖霞, 现场为近300名村民看病



“烟台名医”下乡 第①站
15063831079

本报1月19日讯(记者 宋佳 钟建军) 19日, 本报“烟台名医”下乡活动首站走进栖霞市翠屏街道南丁家沟村, 毓璜顶医院8位专家为近300名村民问诊, 现场开出处方200余份。

19日一大早, 栖霞市翠屏街道南丁家沟村村委会已经被收拾出来充当临时问诊室, 室内外挤满了等待问诊的村民。

毓璜顶医院派出心内科、神经内科、消化内科等8个科室副高级以上的专家上午9点多就开始给村民看病, 将村民想看却很难挂的“专家号”送到家门口。

问诊现场专家们得知, 村子里有行动不便不能到场问诊的村民, 于是专家们决定亲自去村民家中瞧瞧。栖霞市翠屏街道南丁家沟村村支书衣学美感激地说, 当了这么多年村支书, 将专家带到村民炕头看病还真是第一次见。

邻村万家沟村、南二里店村、南三里店村不少知情的村民也骑着自行车、摩托车赶到现场, 问诊现场村民源源不断地加入。栖霞市卫生局副局长王友宾说, “烟台名医”下乡活动切实为群众解决了“看病难、看病贵”的问题, 为村民带来实惠。

此次活动得到毓璜顶医院、栖霞市卫生局的支持, 是本报继开展“寻找烟台名医”“名医爱心联盟”“爱心手术室”等金牌活动后又一便民、惠民举措。“局里领导很重视‘烟台名医’下乡活动, 村民们得知在家门口能看免费专家, 参与积极性很高。”栖霞市卫生局医政科科长刘新红说。接下来, 名医下乡还将走进其他村子, 您或是身边亲友有问诊需要又不方便去医院, 可以联系本报, 电话:15063831079。

问诊现场 >>

村里三天前广播 村民一大早排队

19日, 经过近2个小时的车程, 毓璜顶医院派出的8位专家来到了“烟台名医”下乡的第一站——栖霞市翠屏街道南丁家沟村, 在栖霞市卫生局副局长王友宾、栖霞市卫生局医政科科长刘新红、栖霞市翠屏街道南丁家沟村村支书衣学美的带领下, 一行人刚走进村委会大院就看到, 院内外挤满了前来看病的村民。

“屋里还布置了小太阳。”原以为要露天问诊的毓璜顶医院妇产科主任刘志芬说边收拾好行头, 投入到为村民问诊的队伍中。

“为了看上毓璜顶医院专家, 我和老伴儿大清早7点多就到屋里等候了。”南丁家沟村66岁的村民王京山说, 村里3天前就开始早晚两次播报, 他把自己的不适全部记在纸上, 共计要咨询4个科室的专家。

不少周围村子的村民也聚集在此。万家沟村村民徐强说, 在家门口就能看到专家号, 而且不用花钱, 真是方便。



19日上午9点多, 毓璜顶医院的专家们就开始为南丁家沟村的村民看病。本报记者 赵金阳 摄



刘传玉医生来到89岁的罗永花老人家中, 为她检查身体状况。本报记者 赵金阳 摄



徐翠娟做完手术后一直不敢下地, 毓璜顶医院的骨科专家刘晓阳建议她多走动。本报记者 赵金阳 摄

老人身体不便, 医生走进农家

“老母亲得了帕金森病好几年, 现在一直在床上下不了地。”49岁的孙忠祝来到专家面前焦急地介绍母亲罗永花的情况, 两位专家与栖霞市卫生局的领导决定走一趟。

89岁的罗永花坐在自家炕上, 望着身穿白大褂的专家, 左手一直不受控制地抖动。

毓璜顶医院神经内科副主任医师刘传玉握着罗永花的手活动了几下, 又摸了摸她的胳膊说: “药没问题, 就是要按时吃。”

“得了这个病, 最怕肺部感染, 一定要伺候好老人。”刘传玉对老人的儿子孙忠祝说, 老人容易便秘, 要多吃蔬菜。

看完自己的病, 还惦记给妻子看

南丁家沟村村民孙宝英来到活动现场, 向专家咨询自己的腿病, 看完自己的病后, 他还邀请专家到家里坐坐, 想让专家为妻子看看腿病。他妻子腿部骨折已在床上躺了7个月了, 一直不敢下地走路。

来到孙宝英家中, 他妻子徐翠娟正坐在床上看电视, 床边放着拐杖。专家细心询问徐翠娟的病情, 孙宝英也拿出了医院拍的CT片递到专家手中。

毓璜顶医院的骨科专家刘晓阳仔细看完CT片后说: “看片子, 骨头里好像有炎症, 应该再去医院复查一下。”专家嘱咐徐翠娟, 7个多月了, 如果复查没查出什么来, 可以试着下地慢慢活动, “这个就得慢慢适应, 多锻炼锻炼就好了。”

家门口挂“专家号”, 村民心里乐开花

19日上午, 从9点多开始, 专家们就为村民诊疗, 30多平米的屋子里挤了六七十名村民, 挤不进屋的村民就踮着脚尖通过窗上的玻璃向里张望。

“你是李留东主任吗?” 突然, 一位六旬老人喊道。

原来, 邻村南二里店村

村民李秀华几个月前因心脏病在毓璜顶医院接受救治, 李留东亲自为她做的手术, 临出院前李留东一再嘱咐她半个月复查一次, 但是去趟毓璜顶医院要3个小时的车程, 复查之事一拖再拖。这回可以免费挂李留东的号, 李秀华心里乐了开花。

旁边呼吸内科副主任医师宋洁、普外科副主任医师周致红、消化内科副主任医师仪德亮身边都围着十几名村民, 就连护理科副主任护师常英红身边也围着好几名村民, 争着问这问那的。家门口就能挂上“专家号”, 村民们又放心又开心。

想要名医到身边问诊, 快联系我们

“烟台名医”下乡是本报继开展“寻找烟台名医”“名医爱心联盟”“爱心手术室”等金牌活动后又一次便民、惠民活动, 旨在方便村民看病, 为大

家减轻负担。活动将邀请市区6家大医院集全科力量下乡, 将您日常难挂的“专家号”免费送到您的炕头前。

如果您或身边的亲友患

病疲于奔波, 不管您是普通村民, 还是居委会工作人员, 或是政府工作人员都可以拨打15063831079, 申请“烟台名医”下乡活动到您身边问诊。

克莱斯勒大捷龙 为名医“护航”

本次活动还得到烟台瑞轩汽车销售服务有限公司的友情赞助, 得知医生们要下乡为村名看病, 他们为本次活动配备了进口克莱斯勒大捷龙豪华商务MPV, 平安、快捷地将8位名医送到了目的地。

该车驾驶员温涛说, 作为公司的一员, 很高兴能出一己之力为村民办点实事, 希望能通过参与这样的活动帮助到更多的人。

国网蓬莱供电

为困难职工“送温暖”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐) 近日, 蓬莱公司以亲情化管理, 对农电工实施“爱心救助”, 积极参加社会各类爱心捐助等方式开始了新一年为困难职工和社会“送温暖”活动。